
Απλήρωτοι παραμένουν οι μουσικοί που εργάζονται στο
Ωδείο του Δήμου Αγίων Αναργύρων – Καματερού για τους
μήνες Απρίλιο και Μάιο, καταγγέλλει το Σωματείο
Εργαζομένων του Δήμου.

Σε συνάντηση με το Σωματείο η Δημοτική Αρχή δήλωσε πως …χιλιάδες εργαζόμενοι είναι άνεργοι και
απλήρωτοι, επιστρατεύοντας προσκόμματα και υπεκφυγές.

Το Σωματείο εξέδωσε ανακοίνωση καταγγελίας, το πλήρες κείμενο της οποίας μπορείτε να διαβάσετε στη
συνέχεια:

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Εργαζομένων Δήμου Αγίων Ανάργυρων-Καματερού, στις 16/6/20,
πραγματοποίησε συνάντηση με τον Δήμαρχο και τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών,
μαζί με εκπρόσωπο των μουσικών που εργάζονται στο Ωδείο Αγίων Αναργύρων & Καματερού, με
συμβάσεις μίσθωσης έργου.

Κατά τη συνάντηση απαιτήθηκε από τη δημοτική αρχή η άμεση πληρωμή των μουσικών για τον μήνα
Απρίλη και Μάιο, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται από το ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 84/13-4-20, αρ.31 και στο οποίο
γίνεται ειδική αναφορά για τον τρόπο πληρωμής των εργαζομένων στους ΟΤΑ α΄& β΄βαθμού, οι οποίοι
απασχολούνται με συμβάσεις μίσθωσης έργου, σε υπηρεσίες όπου έχουν τεθεί σε αναστολή λειτουργίας,
όπως οι υπηρεσίες Αθλητισμού και Πολιτισμού.

Επιπλέον ζητήθηκε από τη δημοτική αρχή να λάβει σοβαρά υπόψη της το γεγονός ότι εφόσον οι εν λόγω
εργαζόμενοι, δεν έχουν το δικαίωμα να λάβουν ούτε καν το Έκτακτο Ειδικό Βοήθημα που προβλέπεται,
έχει οδηγήσει τους ίδιους και τις οικογένειές τους σε δραματική οικονομική κατάσταση, λαμβάνοντας
υπόψη ότι οι εν λόγω εργαζόμενοι, δήλωσαν πρόθυμοι να εργαστούν σε υπηρεσίες του δήμου που
κρίνονταν αναγκαίο λόγω της έκτακτης κατάστασης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, τόνισε πως οι εργαζόμενοι στην μεγάλη τους πλειοψηφία εργάζονται σχεδόν 2
δεκαετίες διδάσκοντας μουσική παιδεία και πολιτισμό στα παιδιά του λαού της περιοχής, προσφορά με
ιδιαίτερη σημασία στις δύσκολες συνθήκες που διανύουμε όλοι μας, γι αυτό και η δημοτική αρχή έχει
καθήκον να τους αντιμετωπίσει ως εργαζόμενους, εξασφαλίζοντάς τους την μισθοδοσία τους ώστε να
μπορούν να ζήσουν αξιοπρεπώς.

Αντί όλων αυτών, τα επιχειρήματα που εκφράστηκαν από τη δημοτική αρχή, μέσω των παραπάνω
εκπροσώπων της, ήταν ότι: “δεν είναι μόνο αυτοί, χιλιάδες εργαζόμενοι είναι άνεργοι και απλήρωτοι”,
“δεν υπάρχουν χρήματα στον αντίστοιχο κωδικό”, “επικοινωνήσαμε με την Επιθεώρηση Εργασίας και δεν
δικαιούνται να πληρωθούν”, “ήξεραν τι συμβάσεις υπέγραφαν, αφού εργάζονται ως εργολάβοι που έχουν
αναλάβει συγκεκριμένο έργο”, ενώ ταυτόχρονα ανέθεταν την ευθύνη στις υπηρεσίες του Δήμου.

Δηλώνουμε στους συναδέλφους ότι θα εξακολουθήσουμε να υπερασπιζόμαστε μαχητικά κάθε ζήτημα που
αντιμετωπίζουν στο χώρο δουλειάς τους, ακόμα και αν έχουμε να αντιμετωπίσουμε την κλειστή πόρτα
του δημάρχου ή την εκδίωξη του Δ.Σ από το γραφείο του, όπως έγινε κατά την τελευταία μας
συνάντηση, καταγγέλλοντας παράλληλα τη στάση του.



Κάνουμε ξεκάθαρο στη δημοτική αρχή, ότι ως Διοικητικό Συμβούλιο, θα υπερασπιστούμε με όλες μας τις
δυνάμεις, κάθε δικαίωμα όλων των εργαζομένων του Δήμου, δεν θα “μασάμε τα λόγια μας” και θα μας
βρίσκουν μπροστά τους, βάζοντας σοβαρά εμπόδια μέσα από τη συλλογική μας δράση σε όλους τους
αντεργατικούς σχεδιασμούς τους.

Τους θυμίζουμε δε, πως οι δημοτικές αρχές έρχονται και παρέρχονται, όμως η σταθερή
κινητήριος δύναμη για τη λειτουργία του Δήμου και την εξυπηρέτηση των αναγκών του λαού
της περιοχής, είναι οι ίδιοι οι εργαζόμενοι, οι οποίοι στη συντριπτική τους πλειοψηφία
απέδειξαν ότι ακόμη και στις πρωτόγνωρες συνθήκες της Πανδημίας, μπήκαν μπροστά,
αψηφώντας τον κίνδυνο,διατηρώντας την πόλη και τα σχολειά των παιδιών μας καθαρά,
εξασφαλίζοντας το καθημερινό φαγητό, τα φάρμακα και τα απαραίτητα για την καθημερινή
διαβίωση, εκατοντάδων κατοίκων, με προτεραιότητα όσους ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ.

Άγιοι Ανάργυροι, 18/6/20

Το Διοικητικό Συμβούλιο


